



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ВОЛИНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ ЛЕСІ УКРАЇНКИ  
ПРОТОКОЛ

«20» червня 2023 р.

м. Луцьк

№ 20

**засідання приймальної комісії**

**Голова комісії** – Цьось А. В., ректор університету;

**Заступник голови комісії** – Громик Ю. В.;

**В. о. відповідального секретаря** – Петрушко Н. С.

**Присутні:** 33 ос.

**Порядок денний:**

1. Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти.
2. Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.
3. Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі повної загальної середньої освіти.
4. Про Пропозиції щодо обсягів та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі раніше здобутого освітнього ступеня бакалавр.
5. Різне.

**СЛУХАЛИ 1:** Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. Волинським національним університетом імені Лесі Українки на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі повної загальної середньої освіти.

**СЛУХАЛИ 2:** Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. Волинським національним університетом імені Лесі Українки на підготовку фахівців освітнього ступеня «Бакалавр» на основі освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста.

**СЛУХАЛИ 3:** Про Пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі повної загальної середньої освіти.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. Волинським національним університетом імені Лесі Українки на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі повної загальної середньої освіти.

**СЛУХАЛИ 4:** Про Пропозиції щодо обсягів та випуску за державним замовленням у 2023 р. на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі раніше здобутого освітнього ступеня бакалавр.

Голосується – *одноголосно*.

**УХВАЛИЛИ:** Затвердити пропозиції щодо обсягів прийому та випуску за державним замовленням у 2023 р. Волинським національним університетом імені Лесі Українки на підготовку фахівців освітнього ступеня «Магістр» на основі раніше здобутого освітнього ступеня бакалавр.

Голова приймальної комісії



Анатолій ЦЬОСЬ

В.о. відповідального секретаря  
приймальної комісії



Наталія ПЕТРУШКО